Nom i Cognoms: Data:

Prova de 2n d'ESO - Grup:

"Fraccions i divisibilitat " Nota obtinguda:
1)
a) Descompon en producte de factors primers els nombres seglents: 4725,
220,110 377
(1 punt)
4725 =
220 =
110 =
377 =
b) A la vista de les descomposicions factorials anteriors calcula:
(1 punt)

MCM (4725, 220, 110)=
MCD (4725, 220, 110) =
MCM (220, 110, 377) =
MCD (220, 110, 377) =

2) Classifica el seglents numeros en primers i compostos enraonant la
resposta: 187 i 53.
(1 punt)

3) Simplifica al maxim les fraccions segtents:

792
a) ——=

660
b) 800 _

1125

(1,5 punts)



4) Calcula tenint en compte la prioritat d’operacions i simplifica el resultat al

maxim.
6 152 1
Q) —+2S. ==
5 165 4
b) E+£’§-E’§:
5 15 4 6° 4
L2
o) e 2 (0] 3%20_'_23
& 7+225 2835
d) 47,1 4280 E+E9=
93 4 1683 2 65
11,24 2 187 a2 3 176
e) —+—-
7 2981 33 352" 83 2 6g

Operacions auxiliars
(0,75 punts)

(0,75 punts)

(1 punt)

(1,,5 punts)

(1,5 punts)



